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20%
geschenkt
bei Kauf eines Möbel- 
stücks und Raumaus-
stattungsproduktes  
Ihrer Wahl1)

Gültig von 22.-24.08.2019 mit Gutscheinen von Seite 02 & 03
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem 
und den beiliegenden Prospekten und Werbemitteln.

Online Shop:  
moemax.at

1) Gültig von 22.08.2019 bis 24.08.2019 . 
Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutschein
en oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht 
gültig auf bereits getätigte Aufträge und 
bei Kauf von Produkten der Marke based. 
Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online 
Shop mit Gutscheincode einlösbar  
(ausgenommen SALE Produkte).
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VAT08-9-p     02/03 Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

GUTSCHEINGUTSCHEIN

20%
bei Kauf 
einer Leuchte
Ihrer Wahl

GUTSCHEINGUTSCHEIN

GUTSCHEINGUTSCHEIN

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

20%
bei Kauf 
eines Teppichs  
Ihrer Wahl

1) Gültig von 22.08.2019 bis 24.08.2019 bei Kauf eines Raumausstattungs
produktes Ihrer Wahl aus unserer Leuchtenabteilung. Nicht mit anderen  
Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig  
auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 
Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar  
(ausgenommen SALE Produkte).

2) Gültig von 22.08.2019 bis 24.08.2019 bei Kauf eines Raumausstattungs
produktes Ihrer Wahl aus unserer Bodenabteilung. Nicht mit anderen  
Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig 
auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 
Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar  
(ausgenommen SALE Produkte).

20%
bei Kauf eines 
Deko-Artikels  
Ihrer Wahl
3) Gültig von 22.08.2019 bis 24.08.2019 bei Kauf eines Raumausstattungs
produktes Ihrer Wahl aus unserer Boutiqueabteilung. Nicht mit anderen  
Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig  
auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 
Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar  
(ausgenommen SALE Produkte).

20%
bei Kauf eines 
Heimtextilien-
Artikels Ihrer Wahl
4) Gültig von 22.08.2019 bis 24.08.2019 bei Kauf eines Raumausstattungs
produktes Ihrer Wahl aus unserer Heimtextilienabteilung. Nicht mit anderen  
Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig  
auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based.  
Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar 
(ausgenommen SALE Produkte).

20%
bei Kauf eines 
Haushaltswaren-
Artikels Ihrer Wahl
5) Gültig von 22.08.2019 bis 24.08.2019 bei Kauf eines Raumausstattungs
produktes Ihrer Wahl aus unserer Boutiqueabteilung. Nicht mit anderen  
Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig  
auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 
Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar  
(ausgenommen SALE Produkte).

20%
bei Kauf 
eines Vorhangs 
Ihrer Wahl
6) Gültig von 22.08.2019 bis 24.08.2019 bei Kauf eines Raumausstattungs
produktes Ihrer Wahl aus unserer Vorhangabteilung. Nicht mit anderen  
Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig  
auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 
Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar  
(ausgenommen SALE Produkte).

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

Online Gutschein-
code: Vorhang20

Online Gutschein-
code: Haushalt20

Online Gutschein-
code: Heimtex20

Online Gutschein-
code: Deko20

Online Gutschein-
code: Teppich20

Online Gutschein-
code: Leuchte20

F A S O 1 F A S O 1

1) 2)

3) 4)

5)
6)

F A S O 1 F A S O 1

F A S O 1 F A S O 1

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

20%
bei Kauf eines 
Möbelstücks  
Ihrer Wahl
Gültig von 22.-24.08.2019

GUTSCHEIN

1) Gültig von 22.08.2019 bis 24.08.2019 bei Kauf eines Möbelstücks Ihrer Wahl. Nicht mit anderen Aktionen  
(z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von  
Produkten der Marke based. Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar  
(ausgenommen SALE Produkte).

A M 0 4 3

Online Gutschein-
code: Möbelstück20

1)

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 



Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig 
auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 
Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar  


produktes Ihrer Wahl aus unserer Heimtextilienabteilung. Nicht mit anderen  
Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig  
auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based.  
Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar 



Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig  
auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 
Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar  
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VAT08-9-p     04/05

Restaurantgutschein

Restaurantgutschein

Restaurantgutschein

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten  
Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten  
Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten  
Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

Frühstück für Zwei 
Schinken, Wurst, Gouda, Gurken, Tomaten,  
Butter, Marmelade, 2 mal 2 Spiegeleier mit Speck,  
4 Semmeln, 2 Gebäck, 2 Verlängerte
und 2 Gläser Orangensaft

890
statt 12,90

Gültig vom 22.08. bis 28.08.2019

Eiskaffee 
cremiges Vanilleeis,  
gekühlter Kaffee und Schlagobers

190

Gültig vom 22.08. bis 28.08.2019

Gebackene Seelachsfilets 
mit Kartoffelsalat und Sauce Tartare 

390
statt 6,90

Gültig vom 22.08. bis 28.08.2019
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Angebot 01

Angebot 02

FERNLENKAUTO „AMPHIBIOUS“, Metall/Kunststoff, L/B/H: ca. 30/18/18cm, 
exklusive Batterien, 4x AA Batterien, 0,5km/h am Wasser, 7 km/h am Land 25,- (85000269)

KUNSTPFLANZE „PHALÄNOPSIS“, Topfhöhe: ca. 20cm, Topfdurchmesser: ca. 18cm, 
Gesamthöhe: ca. 90cm, weiß (exkl. Übertopf) 39,95 (42971363)

3995
Kunstpflanze 
„PHALÄNOPSIS“

statt 99,90* -60%

REALTOUCH OBERFLÄCHE

25,-
Fernlenkauto 
„AMPHIBIOUS“

statt 39,95** -37%

100% WASSERTAUGLICH

INKL. FERNBEDIENUNG | AUF WASSER UND AM LAND 
GEEIGNET | EN71 ZERTIFIZIERT | 360 STUNT-DREHUNG 

| 20M FUNKREICHWEITE | AB 6 JAHREN GEEIGNET

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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VAT08-9-p    06/07

GESCHIRRSERIE „NELE“, Steinzeug matt, spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, SERVIERPLATTE,  
ca. 30,5/19,5/4,5cm 9,99 (36290063/01-03) SPEISETELLER, ca. 29,5/26/3cm 9,99 (36290065/01-03) 
DESSERTTELLER, ca. 21/19/2,3cm 4,99 (36290067/01-03) SCHÜSSEL, ca. 26,2/22,3/8cm 16,99 (36290068/01-03) 
MÜSLISCHALE, ca. 15,6/13,8/5,5cm 4,99 (36290070/01-03) BESTECKSET „BEVERLY“, 20-teilig, Edelstahl 18/0,  
in Mattgold, Mattschwarz und Mattkupfer erhältlich 25,- (67430048/01-03)

25,-
Besteckset 
„BEVERLY“

statt 55,-* -54%

AB

KERZE IM GLAS „LISA“, Wachs, Brenndauer: ca. 40h, Ø/H: ca. 12,5/13,5cm, 
in verschiedenen Farben und Düften erhältlich 5,- (41170001;0007)

20-TEILIG

499
Geschirrserie 
„NELE“

5,-
statt 9,99**-49%

Kerze im 
Glas „LISA“

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

AUS HOCHWERTIGEM STEINZEUG | SPÜLMASCHINENGEEIGNET

BRENNDAUER: CA. 40H | VERSCHIEDENE DÜFTE ERHÄLTLICH
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Angebot 03

Angebot 04

KOMBISERVICE „CELIA“, 50-teilig, Porzellan, spülmaschinengeeignet, bestehend aus: 6 Suppenteller, 6 Speiseteller,  
6 Dessertteller, 6 Kaffeetassen, 6 Untertassen, 6 Espressotassen, 6 Espressountertassen, 6 Kaffeebecher  
und 2 Servierschalen 59,90 (72980019;43430060)

5990
Kombiservice 
„CELIA“

statt 139,-* -56%

KOMBISERVICE „MOONLIGHT“, 30-teilig, Porzellan, bestehend aus: 6 Suppenteller, 
6 Speiseteller, 6 Dessertteller, 6 Kaffeetassen, 6 Untertassen 79,- (43430025)

79,-
statt 179,-*-55%

Kombiservice 
„MOONLIGHT“

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

50-TEILIG | HOCHWERTIGES PORZELLAN

30-TEILIG | SPÜLMASCHINENGEEIGNET
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VAT08-9-p    08/09

REISKOCHER „LINUS“, 500W, 1,5L Fassungsvermögen, Deckel aus Sicherheitsglas, Innentopf mit  
Antihaftbeschichtung, mit Warmhaltefunktion, Ein/Ausschalter, inkl. Messbecher und Löffel  15,- (89980066)

15,-
Reiskocher 
„LINUS“

statt 29,95*

TEPPANYAKI-GRILL „SIMON“, Metall/Kunststoff, 
schwarz, 1350 Watt, antihaftbeschichtet, Ölauffang-

behälter, einstellbarer Thermostat, Cool-Touch- 
Griffe, Grillfläche: ca. 25x38cm 15,- (89980056)

15,-
Teppanyaki-Grill  
„SIMON“

statt 29,95* -49%

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

INKL. MESSBECHER UND LÖFFEL | INNEN-
TOPF MIT ANTIHAFTBESCHICHTUNG
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Angebot 05

Angebot 06

ALLESSCHNEIDER „LIVINGTON SLICE & DICE“, Kunststoff, Metall, weiß/grün, 120W, 220-240 Volt, Zubehör: 3 Einsätze, 
Reinigungsbürste und Würfeleinsatzreiniger, Rezeptheft, hochwertiges Präzisionsmesser aus rostfreiem Edelstahl,  
einfache Reinigung: alle abnehmbaren Teile sind spülmaschinengeeignet 50,- (50470114/01)

50,-
Allesschneider 
„LIVINGTON 
SLICE & DICE“

statt 99,90*

-49%

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

3 EINSÄTZE - 5 FUNKTIONEN - UNZÄHLIGE MÖGLICH-
KEITENWÜRFEL, GEMÜSE-SPAGHETTI, SPIRALEN, 
SCHEIBEN UND RASPELN - IN REKORDZEIT!

FUSSELRASIERER „ANNA“, blau/weiß, Metall, Kunststoff, batteriebetrieben (exkl.2xAA Batterien),  
abnehmbarer durchsichtiger Fusselbehälter 3,99 (89980060)

399
Fusselrasierer 
„ANNA“

statt 12,99*-69%
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  1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie 
auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis 

bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
VAT08-9-p    10/11

LED-DECKENLEUCHTE „FRAN“, 1flg., Metall vernickelt, Acryl matt, B/H: ca. 70/23cm, inkl. 1x 30Watt LED-SMD, 
2400 Lumen, 3000 Kelvin, Energieklasse A++-A1), eingebautes LED nicht tauschbar 40,- (82270667)

40,-
LED-Decken-
leuchte „FRAN“

statt 139,-* -71%

   Ø: CA. 77CM

LED-DECKENLEUCHTE „BEZZI“, 1flg., Metall, Acryl, mit Fernbedienung, dimmbar und Lichtfarbe einstellbar  
mittels Fernbedienung, Ø/H: ca. 77/13cm, inkl. 1x55 Watt SMD-LED, Energieklasse A++-A1), eingebautes LED  
nicht tauschbar, 4800 Lumen, 3000-6000 Kelvin 66,- (82270685)

INKL. LED

66,-
statt 169,-*-60%

LED-Decken-
leuchte „BEZZI“

MIT STERNENHIMMEL-EFFEKT | DIMMBAR UND 
LICHTFARBE EINSTELLBAR MITTELS FERNBEDIEN
UNG | EINGEBAUTES LED (NICHT TAUSCHBAR)
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Angebot 07

Angebot 08

LED-HÄNGELEUCHTE „ACHILLES“, 1flg., Metall, chromfarben, Ø/H/L: ca. 42/35/120cm, inkl. 24 Watt SMD-LED,  
Energieklasse A++ - A1), eingebautes LED nicht tauschbar, 1920 Lumen, 3000 Kelvin 90,- (82270702)

INKL. LED

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

HÄNGELEUCHTE „ORIENT 2“, 1flg., Eisen, Ø: ca. 21cm, Höhe: ca. 43cm,
 Länge: ca. 110cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 20,- (82270280/02)

20,-
Hängeleuchte 
„ORIENT 2“

statt 69,90* -71%

90,-
 LED-Hängeleuchte 
„ACHILLES“

statt 169,-* -46%
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT08-9-p    12/13

SATIN-BETTWÄSCHE „FEATHER WENDE“, mit Zipp, feinfädige und dicht gewebte Baumwolle, ca. 70/90cm  
und 140/200cm, in Rosa oder Sand erhältlich 15,- (58360007/01-02)

15,-
Satin-Bettwäsche 
„FEATHER WENDE“

statt 39,95*-62%

MIT WENDEDESSIN | FEINFÄDIGE 
UND DICHT GEWEBTE BAUMWOLLE
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Angebot 09

Angebot 10

STEPPDECKE „MORITZ“, Bezug und Füllung: 100% Polyester, 650g, ca. 135/200 cm 8,- (79920310)

SITZKISSEN „ELLI“, 100% Baumwolle, ca. 40/7/40cm, in verschiedenen Farben erhältlich 3,- (05820022/01-18)

3,-
Sitzkissen 
„ELLI“

statt 5,99*

-49%

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

8,-
Steppdecke 
„MORITZ“

statt 14,99**-46%
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT08-9-p    14/15

FLÄCHENVORHANG „ANITA“ UND „VICKY“ , halbtransparent, 100% Polyester, inkl. Technik, ca. 60/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 (47890433/01,03,05-06;31150063/01-06) 
FLÄCHENVORHANG „FLIPP VUAL“, transparent, 100% Polyester, inkl. Technik, ca. 60/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich  5,99 (81900046/01-02,05-08,12) 
VORHANGSCHIENE „STYLE“, inkl. Montagematerial, in Weiß und Alu-Silber erhältlich, 1- UND 2-LÄUFIG,  
Länge: ca 120cm 9,99 ca. 160cm 12,99 ca. 200cm 14,99 ca. 240cm 17,99 (69353000/01-04;3001/01-04) 
3-LÄUFIG, Länge: ca 160cm 19,99 ca. 210cm 24,95 ca. 260cm 29,95 (69353002/01-03;3003/01-03)

AB

VERSCHIEDENE FARBEN UND DESSINS

999
Vorhangschiene 
„STYLE“

statt 14,99*

1499
Flächenvorhang 
„ANITA“

statt 19,99*

INKL. TECHNIK | 1-, 2- UND 
3-LÄUFIG ERHÄLTLICH

599 -40%

Flächen
vorhang 
„FLIPP VUAL“

statt 9,99*

1499
Flächenvorhang 
„VICKY“

statt 24,95* -39%

VATp0-VAT08-9-p-14-15__@__2__@2__014   14 18.07.19   10:05



Angebot 11

Angebot 12

BADEMATTE „UWE“, rutschfest, 100% Polyester-Chenille, in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 50/50cm 5,- 
(69950236/01-07) ca. 60/100cm 10,- (69950263/01-07)

5,-
Badematte  
„UWE“

statt 12,99*

-61%

RUTSCHHEMMEND

VORHANGSTANGENSET „AKTION“, Edelstahloptik, ausziehbar, ca. 120-210cm 
inkl. Trägern, Endstücken und Montagematerial 8,99 (69950125)

899
Vorhangstangenset 
„AKTION“

statt 19,99*-55%

AB

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

INKL. ZUBEHÖR UND MONTAGE-
MATERIAL | AUSZIEHBAR
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. VAT08-9-p    16/17

KUNSTFELL „MARINA“, in verschiedenen Farben erhältlich,  
100% Polyacryl, Florhöhe ca. 70mm, ca. 60/90cm 9,99 (78210093/01-04)

999
statt 29,95* -66%

Kunstfell „MARINA“,  
ca. 60/90cm

FLORHÖHE CA. 70MM
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Angebot 13

Angebot 14

KINDERTEPPICH „UNICORN/HORSE LOVE“, in 2 Dessins erhältlich, 100% Polypropylen, ca. 100/150cm 29,95 
(77590285/01;0363/01)

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

HOCHFLORTEPPICH „BONO 3“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polypropylen, Florhöhe: 40mm, ca. 120/175cm 
15,- (55730065/01-02,06)

15,-
statt 49,95* -69%

Hochflorteppich 
„BONO 3“.  
ca. 120/175cm

2995
Kinderteppich 
„UNICORN/ 
HORSE LOVE“, 
ca. 100/150cm

statt 49,95* -40%
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VAT08-9-p    18/19 *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

WOHNWAND, 5-teilig, Eiche schlamm Nachbildung/schwarz, B/H/T: ca. 300/201/41cm 279,- (06870330/01)

5-TEILIG

TV-ELEMENT, Hickory Eiche Nachbildung, weiß , mit Griff, Füße aus Massivholz, B/H/T: ca. 180/61/45cm 199,- 
VITRINE, 2 Türen, B/H/T: ca. 75/196/40cm 222,- HÄNGEVITRINE, 1 Tür, B/H/T: ca. 75/121/34cm 129,-  
WANDBOARD, 2 Ablageböden, B/H/T: ca. 40/101/24cm 39,90  
KOMMODE, 3 Türen, B/H/T: ca. 160/95/40cm 222,- (01560001/01-04,06)

FÜSSE AUS MASSIVHOLZ

INKL. GRIFF

279,-
Wohnwand

statt 579,-* -51%

199,-
TV Element

statt 364,-*

3990

Wandboard

statt 79,-*

222,-
Kommode

statt 467,-*

222,--50%

 Vitrine

statt 445,-*
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Angebot 15

Angebot 16

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

COUCHTISCH, San Remo Nachbildung, weiß Hochglanz, Holzwerkstoff, 
Edelstahl, ausziehbar, B/H/T: ca. 135-160/50-78/75cm 399,- (28090021/01)

WOHNLANDSCHAFT, inkl. Seitentasche, USB, Bettfunktion und Stauraum, inkl. Hubbeschlag, 
B/H/T: ca. 247/85/163cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 555,- (23000137/01)

555,-
Wohnlandschaft

statt 989,-*

399,-
Couchtisch

statt 799,-* -50%

AUSZIEHBAR | HÖHENVERSTELLBAR

INKL. BETTFUNKTION | STAURAUM | 
USB-ANSCHLUSS | SEITENTASCHE

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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VAT08-9-p    20/21 *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: olivgrün, Füße: Metall schwarz, Armlehnen klappbar, inkl. Kopfteil- und  
Sitztiefenverstellung, Bettfunktion und Bettkasten, B/H/T: ca. 278/88-102/192cm, Farb- und Stoffauswahl  
zum individuellen Preis erhältlich 1.799,- (21390099/01)

BIGSOFA, Stoffbezug: schwarz/weiß, Liegefläche: ca. 240/180cm, B/H/T: ca. 292/85/142cm,  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 699,- (23000126/01)

1.799,-
Wohnlandschaft

statt 3.009,-*

699,-
Bigsofa

statt 1.136,-*

INKL. BETTFUNKTION | STAURAUM

INKL. BETTFUNKTION | STAURAUM  | ARM-, 
SITZTIEFEN- UND KOPFTEILVERSTELLUNG
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Angebot 17

Angebot 18

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

RELAXSESSEL, inkl. Fußhocker, Bezug: Lederlook weiß, verstellbare Rückenlehne, B/H/T: ca. 75/101/111cm 149,- 
(01810015/01)

OHRENSESSEL, Bezug: Stoff beige kariert, Füße: Holz grau, Wellenunterfederung, B/H/T: ca. 83/102/87cm 299,-  
HOCKER, B/H/T: ca. 55/44/55cm 99,90 (18770284/01-02) Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

149,-
Relaxsessel

statt 308,-* -51%

299,-
Ohrensessel

statt 654,-* -54%

9990
Hocker

statt 184,-*
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VAT08-9-p    22/23 *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

SITZBANK, Lederlook grau, Rundrohr schwarz, Rücken mit Parallelnaht, B/H/T: ca. 176/87/76cm 299,-  
ARMLEHNSTUHL, Lederlook Vintage grau, B/H/T: ca. 62/91/71cm 99,90 STUHL, Lederlook grau, Rundrohr 
schwarz, Rücken mit Parallelnaht, B/H/T: ca. 47/91/69cm 89,90 (02890125/01-03) 
ESSTISCH, Akazie massiv, Gestell: Metall schwarz, B/H/T: ca. 175/76/90cm 333,- (16300021/01)

SPEISEZIMMERPROGRAMM, Lederlook Schlamm, Absetzung in weiß, bestehend aus: ECKBANK, rechts,  
B/H/T: ca. 161/88/200cm 299,- STUHL, Füße: Buche natur, B/H/T: ca. 48/104/48cm 44,- (27680032/01,04) 
ESSTISCH, weiß Hochglanz, Sockel Edelstahl, B/H/T: ca. 140/75/90cm 249,- (22390176/02)

HOCHGLANZ

299,-
Eckbank

statt 571,-*

249,-
Esstisch

statt 378,-*

44,-
Stuhl

statt 81,-*

299,-
Sitzbank

statt 399,-**

9990

Armlehnstuhl

statt 149,-**

333,-
Esstisch

statt 699,-* -52%

8990

Stuhl

statt 99,90**
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Angebot 19

Angebot 20

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

ESSTISCH, Wildeiche Antik Nachbildung, Gestell schwarz matt lackiert, B/H/T: ca. 180/90/76cm 188,- (05750128/01) 
STUHL, Samt grün, Füße: Metall anthrazit, B/H/T: ca. 45/88/56cm 29,90 (11250031/02)

BARTISCH, weiß Hochglanz, inkl. 4 Glasböden und offenen Fächern, B/H/T: ca. 157/110/55cm 199,- (10870440/01)

188,-
Esstisch

statt 380,-* -50%

199,-
Bartisch

statt 399,-* -50%

2990
Stuhl

statt 72,-* -58%

VATp0-VAT08-9-p-22-23__@__2__@2__023   23 18.07.19   10:11



VAT08-9-p    24/25

3ER SET

GROSSE FARB- UND TYPENAUSWAHL

SCHREIBTISCH, Eiche Sonoma Nachbildung, 1 Tür, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 139/74/60cm 99,- (25930055/01) 
DREHSTUHL, Lederlook grau/Netz schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 140kg, B/H/T: ca. 63/108-117/70cm  59,90 
(18840009/02) WANDREGALSET, Wildeiche foliert oder weiß matt, 3 teilig, B/H/T: ca. 45/27/17, 40/22/16cm, 
35/17/16cm 39,90 (13400004/02-03)

BÜROPROGRAMM, in Graphit/Eiche Sägerau Nachbildung, bestehend aus: SCHREIBTISCH, mit 2 Füßen,  
B/H/T: ca. 140/75/70cm 149,- ANBAUSCHREIBTISCH, 1 Fuß, B/H/T: ca. 120/75/70cm 99,-  
ROLLCONTAINER, 3 Laden, 4 Rollen, B/H/T: ca. 45/52/45cm 84,90 SCHREIBTISCHAUFSATZ, 2 Laden, B/H/T:  
ca. 120/14/31cm 59,90 (28080095/01-04) CHEFSESSEL, schwarz, mit Armlehne, inkl. Wippfunktion,  
max. Belastbarkeit ca. 120kg, B/H/T: ca. 62/114-124/71cm 99,90 (19980021/01)

99,-
Schreibtisch

statt 186,-*

5990
Drehstuhl

statt 120,-* -50%

3990

Wandregalset

statt 67,-*

149,-
Schreibtisch  
ca. 140/75/70cm

statt 226,-*

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

9990
Chefsessel

statt 169,-*
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Angebot 21

Angebot 22

SCHREIBTISCH, weiß, Melamin, höhenverstellbar, Anschlagsleiste mit Skalierung, B/H/T: ca. 110/63-93/60cm 77,- 
(05280056/01)

CHEFSESSEL, Stoffbezug: schwarz/rot, Drehkreuz aus Nylon, max. Belastbarkeit: 
ca. 140kg, B/H/T: ca.71/129-134/59cm 139,- (19980028/01)

RELAXFUNKTION

139,-
Chefsessel

statt 242,-*

77,-
Schreibtisch

statt 129,-*

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

NEIGUNGSVERSTELLBAR | HÖHENVERSTELLBAR
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VAT08-9-p    26/27

BETT, Bezug: dunkelgrau, inkl. Bettkasten,  
Bonellfederkernmatratze und Topper, Kissenset, 
Liegefläche: ca. 120/200cm.  599,- (22200283/01)

BOXSPRINGBETT, Eiche massiv geölt, Bezug: Medea grey, Box: Bonellfederkern, Taschenfederkernmatratze:  
7 Zonen, Liegefläche: ca. 180/200cm 699,- NACHTKÄSTCHEN, Eiche massiv geölt, Lade mit Soft-Close System, 
Teilauszug, B/H/T: ca. 52/61/38cm 129,- (25280004/01-02) TOPPER, Liegefläche: ca.180/200cm, Gelschaum/ 
Komfort, Bezug waschbar 299,- (09270081/07)

INKL. TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
| BOX MIT BONELLFEDERKERN

INKL. STAURAUM | TOPPER | KISSENSET |  
ALS SOFA VERWENDBAR | FÜR DAUER
SCHLÄFER GEEIGNET

699,-
Boxspringbett 
Liegefläche:  
ca. 180/200cm

statt 1.427,-* -51%

599,-
Bett, 
ca. 120/200cm

statt 926,-*

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VATp0-VAT08-9-p-26-27__@__2__@2__026   26 18.07.19   10:17



Angebot 23

Angebot 24

DREHTÜRENSCHRANK, hickory oak/raw steel, inkl. Spiegel, inkl. 4 Fachböden, 1 Accessoire-,  
1 Komfortschublade, Breite: ca. 225cm 279,- (17870649/03)

   Ø: CA. 175CM

SCHWEBETÜRENSCHRANK, polarweiß, Griff: alufarbig, B/H/T: ca. 175/216/68cm 222,- (11720044/01)

279,-
Drehtürenschrank 
Breite ca. 225cm

statt 507,-*

222,-
Schwebetüren-
schrank 
Breite: ca. 175cm

statt 505,-* -56%

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

INKL. SCHUBLADENEINSATZ | 4 FACHBÖDEN
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VAT08-9-p    28/29

GARDEROBENSET, alpinweiß/weiß Hochglanz, bstehend aus: GARDEROBE, 6 Haken, 1 Kleiderstange,  
3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 40/197/32cm und SCHUHSCHRANK, 2 Schubladen, 4 Klappen,  
B/H/T: ca. 121/106/28cm (18030440/01;10870266/04)  Garderobenset: 222,-  
MEHRZWECKSCHRANK, weiß Hochglanz, 4 Türen, 10 Einlegeböden, B/H/T: ca. 70/210/34cm 199,- 
(10870218/01) WANDSPIEGEL, silber Dekor, unsichtbare Befestigung, B/L: ca. 70/110cm 34,90 (27570055/02)

HOCHGLANZ

BADEZIMMERSET, in Weiß Hochglanz mit Absetzungen in Eiche Trüffel und Selbsteinzug, bestehend aus: 
WASCHTISCHKOMBINATION, inkl. Keramik-Waschbecken, B/H/T: ca. 81/66/48cm und  
SPIEGELSCHRANK, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 80/69/16cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar,  
Energieklasse A+1))  Badezimmerset: 333,- HOCHSCHRANK, li/re erhältlich, B/H/T: ca. 40/176/31cm 333,-  
OBERSCHRANK,  li/re erhältlich, B/H/T: ca. 40/69/22cm 44,90  
UNTERSCHRANK, li/re erhältlich, B/H/T: ca. 40/69/31cm 69,90 (18030233/27-28,25-26,31-32,35-36)

4490
Oberschrank

statt 85,-*

6990

Unterschrank

statt 141,-*

139,-
Hochschrank

statt 253,-*

3490 -53%

Wandspiegel

statt 75,-*

199,-
Mehrzweck-
schrank

statt 312,-*

INKL. LED | HOCHGLANZ | SCHRÄNKE 
INDIVIDUELL ZUSAMMENSTELLBAR

333,-
Badezimmerset

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden SIe 
auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis 

bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

222,-
Garderoben-Set: 
Garderobe und 
Schuhschrank
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Angebot 25

Angebot 26

MEHRZWECKSCHRANK, alpinweiß, 6 oder 5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 80/185/40cm 79,90 (17870237/01,13)

SIDEBOARD, Riviera Eiche Nachbildung, Weißglass, 4 Schubladen, 2 Türen, B/H/T: ca. 180/100/40cm 379,- (15340126/05)

7990
Mehrzweckschrank

statt 168,-* -52%

379,-
Sideboard

statt 749,-* -49%

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

INKL. SOFT-CLOSE- 
SYSTEM | GLAS-FRONT
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VAT08-9-p    30/31

ROLLMATRATZE, Komfortschaum, mit Noppenstruktur, Bezug: waschbar, Höhe: ca.14cm,  
Liegefläche: ca. 90/200cm  55,- oder ca. 140/200cm  99,- (04480183/01-02)

WENDEMATRATZE, 7 Zonen Kaltschaum/Visco, eine Seite kühlend/ eine wärmend, 
Bezug: waschbar bis 60°C, Höhe: ca. 21cm, Liegefläche: ca. 90/200cm  149,- 
(02980028/01)

55,-
Rollmatratze 
ca. 90/200cm

statt 116,-* -52%

149,-
Wendematratze 
ca. 90/200cm

statt 374,-* -60%

BEZUG WASCHBAR BIS ZU 60°C | EINE WARME SEITE UND  
EINE KALTE SEITE | 7-KOMFORTZONEN WARM-KALT AUS  
4 SCHICHTEN HERGESTELLT

BEZUG WASCHBAR | KOMFORT-
SCHAUM MIT NOPPENSTRUKTUR

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Angebot 27

Angebot 28

AUSZIEHBETT, Bezug: hellgrau, inkl. Lattenrost, ohne Auflagen, Bluetoothboxen 
und USB-Stecker, links und rechts montierbar, B/H/T: 218/44/104 cm 399,- (01600005/01)

KINDERSESSEL, Lederlook weiß/schwarz, Kunststoffsitz, Füsse: Eiche geölt, B/H/T: 39/57/40cm 22,-  
KINDERTISCH, weiß lackiert, Füße: Eiche massiv geölt, B/H/T: ca. 60/46/46cm 39,- (23810107/01,03,02)

SESSEL AUCH IN SCHWARZ 
PREISGLEICH ERHÄLTLICH

22,-
Kindersessel

statt 50,-* -56%

39,-
Kindertisch

statt 79,-*

399,-
Ausziehbett

statt 785,-* LINKS UND RECHTS MONTIERBAR | 
AUSZIEHBAR | INKL. LATTENROST

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Abgaben nur in Haushaltsmengen. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Folgen Sie uns auf:

Click & CollectOnline Shop: moemax.at

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz-
spektrum

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren 
EEK-Spektren siehe links. Alle Angebote gültig bis 31.08.2019, solange der Vorrat reicht. 
Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und 
Modelländerungen vorbehalten. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unver-
bindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufs-
preis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen  
liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. Mömax Deutschland GmbH,  
Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Alle mömax Filialen finden Sie auf www.moemax.at/filialen/AT

LED-LICHTBAND „KARL“, Kunststoff, flexibel zuschneidbar 
alle 10cm, dimmbar mittels Fernbedienung, farbwechselnd, 
Farbe fixierbar, inkl. Fernbedienung, 30 LEDs pro Meter, 
Länge: ca. 500cm, inkl. 150x0,14 Watt eingebaute LEDs,  
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++ - A1),  
ca. 440 Lumen 10,- (81810081)

10,-
LED-Licht-
band „KARL“

statt 49,95* -79%

INKL. BETTFUNKTION | STAURAUM | 
SEITENVERKEHRT MONTIERBAR

Die besten Spartipps des Monats!

LED-SCHREIBTISCHLEUCHTE „NIHAT“, 1flg., 
Metall, Kunststoff glänzend weiß, H: ca. 52,5cm, 
inkl. 1x6,37W eingebautes LED, LED nicht tauschbar, 
Energieklasse A++ -A1), 550 Lumen 5000 Kelvin 15,- 
(83680166/01;0107;0163/01)

15,-
statt 49,95*-69%

LED-Schreibtisch
leuchte „NIHAT“

WOHNLANDSCHAFT, 
Stoffbezug: grau, 
inkl. Bettfunktion und 
Stauraum, beidseitig 
montierbar, B/H/T: 
ca. 242/88/149cm, 
Farb- und Stoffaus-
wahl zum individuell
en Preis erhältlich 
399,- (27030056/01)

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

BEIDSEITIG MONTIERBAR

AUFBEWAHRUNGSBOX 
„BRUNO“ mit Deckel, Kunst-
stoff transparent, Inhalt:  
ca. 40 Liter, B/H/T:  
ca. 57/39/25cm 7,- (82490347)

7,-
Aufbewahrungs-
box „BRUNO“

statt 16,99*-58%

399,-
BEST PREIS

Wohnlandschaft

INKL. FERNBEDIENUNG | DIMMBAR | FARBE FIXIERBAR | 
FARBWECHSELND | FLEXIBEL ZUSCHNEIDBAR |  

EINGEBAUTE LEDS NICHT TAUSCHBAR

INKL. LED | MIT TOUCHDIMMER | 
MIT FARBWECHSLER
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